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Automatizálják 
az alsózsolcai 

cpületeSemoyárat 
'Az alsózsolcai épületelem-

gyár egyik jelentős létesít-
ménye a 30 méter magas be-
tanüzem. A nagy befogadó-
képességű cementsilókból, 
kavicstárolókból és három 
1000 literes keverőgépből álló 
gyárban, műszakonként öt 
dolgozó súlyszerinti adago-
lással készíti a különböző mi-
nőségű betont. A naponta 
600 köbméter betont termelő 
gyárat az idén a Német De-
mokratikus Köztársaságban 
vásárolt automatika felszere-
lésével korszerűsítik. A lyuk-
kártyás rendszer segítségével 
egyetlen gombnyomással, 
nyolcféle minőségű betont ké-
szíthetnek. Az automatika 
pontosan adagolja majd a ke-
verőgépbe a meghatározott 
mennyiségű cementet, vizet, 
és kavicsot, s önműködően 
üríti a berendezéseket Így 
egy vezénylöpultról az egész 
gyárat egy ember irányítja 
majd. 

Újabb lehűlés 
várható 

A Meteorológiai Intézet 
központi előrejelző osztá-
lyán közölték, hogy az erős 
felhősödés hamarosan a ke-
leti és a déli megyékre is 
átterjed, többfelé lesznek ki-
sebb esők, zivatarok. A haj-
nali minimumszint északke-
leten 3—7 másutt 8—12 fok 
körül lesz. A nappali fel-
melegedés az előző napoké-
hoz képest csökken: ország-
szerte csak 16—20 fokra 
melegszik fel a talajközeli 
levegőréteg. Mivel az úgy-
nevezett harmatpont rend-
kívül alacsony, az éjszaka 
valószínűleg derült, észak-
keleti tájakon számítani kell 
gyenge talajmenti fagyokra 

Készülődés az aratásra 

Nyeícvanhárommilliós készlet 
mezőgazdasági gépalkatrészből 
Az idén a megyei és a já- Van-e elég alkatrész a h i - AGROKER Csongrád me-

rási gazdaságok még na- bás gépek kijavítására? gyei kirendeltsége folyton 
gyobb felelősséggel készül- Zöldi Kovács Lajos'. a növekvő raktárkészlettel ren-
nek fel az aratásra, mint ed- Csongrád Megyei Gépállo- delkezik, hiszen egyre-másra 
dig. Ez érthető is, hiszen mások Igazgatóságának fő- jönnek az új mezőgazdasági 
több kenyérgabonát vetettek, mérnöke elmondotta, hogy gépek, s hozzájuk az alkat-
mint bármikor azelőtt. Cél- május 13-án a Földművelés- részek is. Mintegy 60 millió 
juk, hogy szemveszteség nél- ügyi Minisztérium távirati- forint értékű most az AG-
kül minél több gabonát ad- lag kért jelentést arról, mi- ROKER Csongrád megyei ki-
janak a népgazdaságnak. lyen alkatrészek hiányzanak rendeltségének raktáikészle-

A legfontosabb javítások-
hoz van alkatrész, 

te, s viszonylag nem nagy 
értéket képviselnek itt sem 
a hiányzó cikkek. 

Mint megtudtuk, némileg 
enyhült a gumsahroncs-
hlány is. 

A pótkocsikhoz és a teher-

A múlt évhez viszonyítva még a nyári munkákhoz, 
most 

sokkal több erő- és mun-
kagép áll rendelkezésre. 

A szegedi járás tsz-eibe fo- mintegy 23 millió forint ér-
lyamatosan érkeznek az ú j tékű raktárkészlettel rendel-
erőgépek. Több mint százat keznek a megye gépállomá-
rendeltek az idén, s ebből sai. Ezzel szemben mindig autókhoz azonban még 
már munkába állt 30, úgy- akad alkatrész, amiből nem nincs elegendő pótlás. A gaz-
szintén megérkezett 70 pót- volt és most sincs elegendő, daságok a jövőben csak ta-
koosiból 30. Tatár János, a — A minisztérium által nácsi kiutalásra kapnak gu-
járási tanács mezőgazdasági kért jelentésben — mondot- miabroncsot. Ezzel igyekez-
csztályának gépesítési elő- ta Zöldi Kovács Lajos — nek elejét venni a gondatlan 
adója elmondotta, hogy a 140 tételt soroltunk fel, felhasználásának, s az ellá-
gépállomások 80 univerzális mintegy 100 ezer forint ér- tást is egyenletesebbé kí-
traktart, 40 Hoffert és há- tékben. Külföldi gyártmá- vánják tenni. 
rom lánctalpast adtak a já- nyű gabona- és silókombájn-
rás tsz-einek kijavított ál- alkatrészek hiányzanak na-
lapotban. A tiszántúli közös gyon, sőt a magyar gyárt-
gazdaságok felajánlották, mányú Balaton kombájnok-
hogy hoz is kevés az alkatrész. A 

aratógépeiket átadják a ZVZ típusú csehszlovák ara-
homoki tsz-eknek. tógépekhez tavaly se kap-

tekintettel arra, hogy ók tonk egy fontos fogaskere-
már kombájnnal aratnak, ket. _ 
Tegnap éppen a makói Le- Komoly lépésekét tettek, 
nin Tsz ajánlott fel 6 ara- hogy a mezőgazdasági gepek 
tógépet a szegedi járásnak, alkatrészbeszerzésenek prob-

A megyei gépállomások 25 lémáját megoldják. Erről ta-
megrendelt szovjet kom- jékozódtunk az AGROKER 
bájnból 19-et már megkap- Csongrád megyei kirendelt-
t ik ' és az SZ—100-as trák- ségénél is. Itt Rostás. Imre, 

' - -- - - - az alkatrészosztály előadója 
elmondotta: 

Kedden a koradélelőtti 
órákban a párt és a kor-
mány több vezetője kereste 
fel a ligeti vásárvárost. A 
körsétán részt vett Biszku 
Béla, Nemes Dezső, Rónai 
Sándor', az MSZMP Politi-
kai Bizottságának tagjai, 
Cseterki Lajos, Czinege La-
jos. Nyers Rezső, az MSZMP 
Politikai Bizottságának pót-
tagjai, dr. Korom Mihály, 
az MSZMP Központi Bizott-
ságának titkára, Pap János, 
a Minisztertanács elnökhe-

lyettese s a kormány több 
tagja. 

A vendégeket Bíró József 
külkereskedelmi miniszter 
és dr. Vitéz András, a Bu-
dapesti Nemzetközi Vásár 
igazgatója fogadta. 

Kedden délelőtt dr. Miin-
nich Ferenc államminiszter, 
az MSZMP Politikai Bizott-
ságának tagja és Brútyó Já-
nos, a SZOT főtitkára, az 
MSZMP Politikai Bizottsá-
gának póttagja is megtekin-
tette a Budapesti Nemzetkö-
zi Vásárt. (MTI) 

Képünkön: a vásárváros egy részlete a magasból. Lapunk 
6. oldalán a BNV szovjet pavilonjáról közlünk fény-

képes ismertetőt 

torokból is megérkezett 21. 
Aratásig várhatóan még 
újabb szállítmányok érkez-
nek. 

A felkészülés az aratásra 
már megkezdődött. Június 
1-től kezdve 

Minden remény megvan 
arra, hogy még a nagy 
munkák megkezdése előtt 
kapnak a legszükségesebb 
alkatrészekből. 

gépszemlén vizsgálják meg gajnos, a B—62-es magyar 
a szegedi járás tsz-eiben, gyártmányú kombájnhoz 
tszcs-iben az aratásra, n e m ígérnek elegendő al-
cséplésre való felkészülést, katrészt. tekintve, hogy a 

Az agronómiai, tűzrendészet! gép csak tavaly került for-
és balesetvédelmi vizsgála- galomba. 
tot is magában foglaló el- Néhány cikk beszerzése 
lenőrzés előtt sok még a körül még lehetnek a jövő-
tennivaló. ben is nehézségek, noha az 
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Augusztusban tartják m e g 
a s zeged i nyár i s z a b a d e g y e t e m e t 

Tegnap délelőtt a József Programja pedagógiai. A re- egyetemen. L. N. Landa, 
Attila Tudományegyetem ferátumok és a korreferátu- Szovjetunió Pedagógiai Tu-
Ady téri épületében sajtótá- mok azt vizsgálják, elemzik, dományok Akadémiájának 
jékoztatót tartott a Szegedi értékelik, milyen szerepük kutatója Pedagógia és kiber-
Nyári Egyetem igazgatósága, van az oktatásban a modern netika címmel tart előadást. 
A tájékoztatón dr. Ágoston technikai eszközöknek. Hét Két csehszlovák tudós dr 
György tanszékvezető egyete- témakörre osztották ezt a Bedrich Baumann és Karéi 
mi tanár, a nyári egyetem programot. Az elsőben a Marsalek pedagógiai kutató a 
igazgatója és dr. Orosz Sán- hallgatók általános tájékoz- filmvetítés problémáival kap-
dor adjunktus, a nyan egye- . ' csolatban tart korreferátu-
tem titkára ismertette a resz- ' itapnaK a téma peaago- m o t 
letes programot. gtoi jelentőségéről. Dr. Győ- A n y á r i egyetemen bemu-

A nyári egyetem, amelyet T/ Gábor, az Országos Peda- tatjait majd azt a két hangos-
Szegeden az idén első ízben gógiai Intézet tanszékvezető filmet, amelyet Magyarorszá-
rendeznek meg, augusztus el- tanára tart erről előadást. A gon először készítettek taní-
sején kezdődik és 12-ig tart. második témakörről -
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N. Sz. Hruscsov Port Saidbau 
— Kormánykiegészítés Laoszban 

N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Minisztertanácsának • Charles Heger belga 
elnöke kedden Port Saidba látogatott, ahol egy nagygyű- földművelésügyi miniszter 
lésen beszédet mondott, Beszédében ezúttal is síkra szállt elnökletével kedden délután 
az arab egység és a még gyarmati sorban élő népek fel- megkezdődött Brüsszelben a 
szabadításának gondolata mellett. A nagygyűlésen a szov- "hatok" földművelésügyi mi-
jét kormányfő beszédét megelőzően Nasszer, az EAK el- nisztereinek háromnapos ér-
nöke meleg szavakkal emlékezett meg arról a hősiesség- tekezlete. 
ről, amit Port Said népe tanúsított az 1956. évi támadás • A Biztonsági Tanács 
idején, hasonlóképpen méltatta a Szovjetunió akkori, kedden délután 16 órakor 
önzetlen segítségét is. összeült, hogy foglalkozzék 

Souvanna Phouma laoszi miniszterlnök a korábbi az Egyesült Államok és Dél-
híreknek megfelelően kiegészítette kormányát, betöltve a Vietnam ellen emelt kam-
hosszabb idő óta üres, vagy nemrégiben azzá vált tárcá- bodzsai panasszal. Kambod-
k a t Tervét Szufanuvong miniszterelnök-helyettes javas- zsa megbízottja három hét-
lata ellenére hajtotta végre — mint mondotta: — jelen- tel ezelőtt írásban terjesz-
legi körülmények között nem tehetett másként. tette be kormányának pana-

(Tudósítások a 2. oldalon.) szát> a dokumentum részle-
tesen ismertette azt a táma-

A Szovjetunió Legfel- mok kereskedelmi miniszté- dást amelyet 1964. február 
sőbb Tanácsának küldöttsége riumának döntése ellen, 4-én dél-vietnami repülő-
folytatja körutazását japán amely lényegében megtiltja gépiek intéztek a Kambodzsa 
városaiban. A szovjet képvi- gyógyszerek eladását Kubá- területén levő Mong falu el-
selők egy csoportja Anasz- nak. len. 
tasz Mikojan vezetésével » A világkereskedelmi ér- • Ahmed Ben Bella algé-
kedden a legnagyobb forgal- tekezlet főbizottságának riai elnök az algériai sajtó 
mú kikötővárosba, Kobeba munkája befejezéshez köze- képviselőinek nyilatkozott a 
érkezett. ledik, s mindinkább a hatá- Szovjetunióban, Bulgáriában, 

• Raul Roa kubai külügy- rozati javaslatok elfogadásá- Csahszlovákiában és az Egye-
miniszter Svájc kubai nagy- ra összpontosul. Hétfőn dél- sült Arab Köztársaságban 
követén keresztül jegyzéket után 2 fontos határozati ja- tett utazásáról. Utunk ered-
juttatott el az Egyesült Álla- vaslat felett döntöttek sza- ményei igen pozitívak — 
mok Külügyminisztériumá- vazással, a félkész és kész mondotta Ben Bella —. Meg-
nak. A jegyzék erélyesen termékekkel foglalkozó főbi- láttuk, hogy mi a fejlődés 
tiltakozik az Egyesült Álla- zottságban. szocialista útja. 
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az tási óráról. Az egyik ilyen 
audio-vizuális eszközök a film forgatókönyvét a József 
nyelvoktatásban — dr. Tálas Attila Tudományegyetem pe-
Istvánné, a Művelődésügyi dagógiai tanszékének munka-
Minisztérium főelőadója tart társai írták, 
referátumot. A programozott A nyári egyetemmel egy-
oktatás és az oktatógép cím- időben és programjának 
mel dr. Fekete József, a Mű- megfelelően az IFÉRT Válla-
velődósügyi Minisztérium fő- lat a Ságvári Gimnázium 
osztályvezető-helyettese tart nagytermében kiállítást ren-
előadást. E téma megtárgya- dez. Ezen a legjobb magyar, 
lásának érdekessége, hogy svéd és lengyel taneszközö-
azok a pedagógusok és kuta- ket mutatják majd be. 
tók, akik hazánkban oktató- A pedagógiai tárgyú elő-
gépet szerkesztettek, korrefe- adásokon kívül néhány Sze-
rátumaikban bemutatják gedet és környékét ismerte-
eszközeiket a résztvevőknek, tő előadást is meghallgatnak 
A vetítés oktatásbeli jelentő- a nyári egyetem résztvevői. 
sége is külön tárgykörként Az igazgatóság előadásra fel-
szerepel a programban. Ezzel kérte dr. Erdei Ferenc aka-
kapcsolatban Sárvári István, démikust, dr. Beretzk Péter 
az Iskolai Filmintézet veze- kandidátust és dr. Bálint 
tője tart előadást. A televi- Alajos múzeum igazgatót. 
zió- és a rádióiskola proble- Eddig mintegy 200 hazai, 
matikájának megvitatása, továbbá 50 csehszlovák és 
külön tárgykörként, azért is lengyel pedagógus jelentke-
jelentős és érdekes, mert elő- zett a nyári egyetemre. Az 
szőr összegezi, értékeli tudo- érdeklődők jelentkezési la-
mányosan az eddigi tapasz- pokat — amelyeket június 15-
talatokat. A referátumot Sán- ig kell beküldeni —, az 
dor György, a televízió nép- IBUSZ-irodákban, a megyei 
művelési adásainak főszer- tanácsok művelődési osztá-
kesztője tartja. Arról, hogy a lyán és a megyei TIT-szer-
pedagógusképzésben, a fel- vezeteknél igényelhetnek. 
nőttoktatásban és az ismeret- Azok számára, akik csak egy 
terjesztésben milyen szere- vagy két előadást akarnak 
pük van a modern technikai meghallgatni, a nyári egye-
eszközöknek, Holics László tem igazgatósága napi jegye-
budapesti gyakorló gimnázi- ket biztosít, 
umi tanár számol be. A nyári egyetem befejez-

Külföldi kutatók is tarta- tével a hallgatók látogatási 
na& előadásokat a nyári bizonyítványt kapnak, 


